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Notulen ALV 
29-05-2026​ ​ ​ ​ Locatie: M315 
 

Aanwezig: Elena, Lisa, Lennard, Antonia  

Afgemeld: Azra, Olivier  

Ongeoorloofd afwezig: -   

 

Elena opent de vergadering 10.07 

Vaststellen: 

Naam: Elena 

Kijken naar de LAKS monitor: Stan zegt meer banken buiten mogelijk, Nikita zegt dat 
het geen officiële pauzeplek buiten is, banken die buiten staan in de aula zetten, Lisa 
zegt dat , thuur zegt dat hij graag een grote stapel stoelen terug wil, zoals vroeger, 
Elena zegt dat het onhandig is om losse stoelen te hebben want dat zorgt voor hinder 

-​ Nikita zegt dat het leerlingenstatuut niet officieel is aangenomen, Elena zegt 
dat de toets band goed terug te vinden is, en dat dit het meest belangrijke is. 
Maar de leerlingenraad heeft het statuut wel ingestemd, maar de directie 
heeft niets hierover binnengekregen. Nikita merkt op dat er geen verdere 
mogelijkheid is dit jaar om het toch nog in te stemmen 

-​ Elena wil het over toetsen/ toetsdruk hebben, niemand heeft een opmerking. 
Nikita zegt dat dit het meeste samenloopt met andere punten in de monitor, 
omdat er geen andere mogelijkheid is om de toetsen anders te doen maar dat 
dit vooral samenhangt met persoonlijke problemen, Elena zegt dat er 
misschien betere begeleiding moet komen 

-​ Elena wil het over nieuws-actualiteit hebben tijdens de lessen, vraagt om 
mening. Nikita zegt dat er een lijst van actuele dingen is waar mentoren het 
verplicht over moeten hebben 

-​ Klachtenroute: School moet deze duidelijker aanwijzen, zegt Sebastiaan. Lisa 
stelt dat anonimiteit zou kunnen helpen. Nikita stelt een box voor waar je je 
klachten in kunt gooien. Antonia zegt dat dit de ideeënbus zou kunnen zijn, 
Elena zegt dat we daar nog terug op moeten komen.  

-​ Veiligheid: Nikita zegt dat er twee personen zijn voor de onderbouw, en dat 
deze allebei mentoren zijn, het beste zou zijn als er docenten zijn die los van de 
klassen en lessen staan zodat er minder bias zou kunnen zijn en leerlingen zich 
veiliger kunnen voelen. Lisa zegt dat de meeste mensen zich niet bewust zijn 
van een mogelijke klachtenroute. Nikita zegt dat leerlingen dus niet weten waar 
ze naartoe moeten.  
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-​ Nikita wil weten hoe de communicatie van cijfers gaat gebeuren, omdat er een 
poging geweest om deze te wijzigen, Elena zegt dat in de oude aantekeningen 
stond dat we een bredere ‘tijdframe’ moet komen omdat er veel 
ontevredenheid was hierover  

-​ Lennard zegt dat de emailadressen van het DB nu werken 
-​ Nikita vraagt hoe ‘gewone’ leerlingen niet goed genoeg geinformeerd kunnen 

worden om leerlingen te werven voor extracurriculaire activiteiten, zoals de 
leerlingenraad of debatclub, want posters mogen niet. Elena stelt e-mails aan 
de leerlingen voor of misschien een omroep.  

 

Mededelingen:  

-​ Ideeënbus: we moeten concrete ideeën hebben over waar hij heen moet etc., 
de conciërges moeten geïnformeerd worden, Antonia stelt een vaste doos, 
Elena zegt een postbus, Nikita weet niet waar we hem kunnen hangen. Lisa 
zegt dat de aula een goede plek is, anderen zeggen het OLC 

-​ Fietsenstallingen: 1-2 leerlingen moeten met conciërges in gesprek om te kijken 
hoe het probleem van de drukke stallingen opgelost kan worden. ‘ 

Beslissingen:  

 

Afsluiting: 

 

Elena sluit de vergadering 10.29 
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